Звіт директора 

про підсумки діяльності 
Буського  Будинку дитячої та юнацької творчості 
у 2019-2020 навчальному році

Стратегічним курсом розвитку позашкільної освіти є підвищення її якості та доступності, піднесення значущості для людини, держави, суспільства, посилення допрофесійної підготовки, ранньої профілізації учнів, навчання впродовж життя у закладах позашкільної освіти, інтеграція позашкілля у міжнародний освітній простір, впровадження (за певних обставин) і розвиток дистанційних форм роботи з використанням новітніх технологій навчання. 
Ключовими цінностями освітнього процесу в позашкіллі є Україна, дитина, громада, професіоналізм, довіра, духовність, лідерство, відповідальність. 
Місія закладу позашкільної освіти: формування особистості дитини, розвиток її творчих здібностей, знань, вмінь, навичок, необхідних для соціалізації та подальшої самореалізації й професійної діяльності, формування духовного і патріотичного потенціалу нації, надання учням додаткової позашкільної освіти за інтересами, впровадження педагогічних інновацій у практику роботи позашкільного закладу.

Сильні сторони:

· наявність творчих креативних педагогів, 

· напрями діяльності БДЮТ (художньо-естетичний, декоративно-ужитковий, гуманітарний) дають можливість зробити заклад центром виховної роботи як в місті,
· дружна атмосфера,

· високий рівень співпраці керівників гуртків з батьками вихованців, 

· впровадження інновацій під час проведення гурткових занять, 

· можливість надання освітніх послуг з використанням дистанційних форм навчання; 
· моніторинг якості освіти у ЗПО, 

· співпраця з закладами освіти району, іншими ЗПО району, області, ЦТДЮГ, відділами освіти, культури, молоді та спорту Буської РДА, органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями, 
· вільний доступ до інтернет-ресурсів та наявність свого сайту, 

· можливість організації заходів, які сприяють духовному та патріотичному розвитку особистості,

· сильна методична база, 

· публічність освітнього процесу в ЗПО.

 Слабкі сторони: 
· недостатня навчально-матеріальної база, 

· низька заробітна плата педагогічних працівників закладу,

· відсутність можливості розвитку нових напрямів і відділів,

· брак приміщень, 

· слабкий рівень учнівського самоврядування. 
 Можливості: 

· розвиток партнерських зв’язків з представниками успішного бізнесу, 

· розвиток мережі додаткових платних послуг, 

· розширення контингенту вихованців,

· популяризація БДЮТ на обласному, всеукраїнському та міжнародному рівнях,

· підвищення рівня обізнаності та зацікавленості послугами позашкільної освіти БДЮТ,

· наявність широкого спектру профілів з різних напрямків навчання; 

· організація освітнього процесу з використанням дистанційних технологій. 
 Загрози: 

· духовний стан суспільства;

· відсутність власних коштів і зниження рівня асигнувань міського бюджету на розвиток позашкільної освіти;

· відсутність зацікавленості працівників у підвищенні професійної майстерності та результативності роботи;

· низький рівень життя родин значної кількості обдарованих дітей і вихованців БДЮТ;

· низький рівень активності громадського сектора як у культурному житті міста (району), так і в розвитку позашкільної освіти;

· зміни, пов’язані з об’єднанням територіальних громад Буського району в рамках проведення децентралізації у районі.

Тому проблемним питанням, над яким четвертий рік працював педагогічний колектив є «Творча активність як засіб виховання патріотично орієнтованого громадянина єдиної Незалежної України».
Головними пріоритетами закладу є:

· Позитивний імідж;

· Інноваційне середовище;

· Здоров'язберігаючі компетентності;

· Модернізація освітнього середовища;

· Індивідуально-особистісний підхід;

· Конкурентоспроможність.

Аналізуючи діяльність БДЮТ слід відзначити, що у 2019-2020 навчальному році досягнуто певних успіхів. У БДЮТ у 32 групах займалося 480 гуртківців. Станом на кінець навчального року: науково-технічним напрямом роботи займалося 30 дітей; художньо-естетичним – 345 чол.; гуманітарним – 105 чол.
Вакантні години:
3 групи по 15 дітей

по рівнях навчання: 

                                     початковий – 360 чол.; 





основний – 120 чол.; 

До роботи гуртків було залучено 226 дітей різних категорій. З них 5 дітей-сиріт (під опікою), 112 дитини з багатодітних сімей, 98 – з малозабезпечених сімей, 11 дітей, чиї батьки в АТО, ООС. 
Мережа дитячих об'єднань у  БДЮТ була сформована відповідно до запитів батьків, учнів, громадськості та якісного складу педпрацівників. Керували колективами 17 педагоги (в тому числі - 7 сумісників), з яких 15 жінок, 15 працівників з повною вищою освітою.

Установа керувалася у своїй роботі основними документами МОН, уряду, законами України "Про освіту" (05.09.2017 р.), "Про позашкільну освіту" (22.06.2000 р.), "Про охорону дитинства", "Про місцеве самоврядування в Україні", Конвенцією ООН про права дитини, яка прийнята Генеральною Асамблеєю ООН від 20.11.1989 р., Стратегією національно-патріотичного виховання дітей та молоді, затвердженою Указом Президента України від 13.10.2015 р. № 580/2015, Стратегією розвитку позашкільної освіти (вересень 2018 р.), постановами КМУ «Про затвердження переліку типів позашкільних навчальних закладів і Положення про позашкільний навчальний заклад» (06.05.2001 р. № 433), «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування (04.08.2000 р. № 1222), «Про затвердження Порядку розподілу товарів, отриманих як благодійна допомога та контролю за цільовим розподілом благодійної допомоги у вигляді наданих послуг або виконаних робіт» (17.08.1998 р. № 1295), «Про затвердження переліку посад педагогічних та науково-педагогічних працівників» (14.06.2000 р. № 963), наказами МОН України «Про Типові правила внутрішнього розпорядку для працівників державних навчально-виховних закладів (20.12.1993 р. № 455), «Про затвердження Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти (15.04.1993 р. № 102 (27.05.1993 р., № 56)), «Про затвердження положення про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу» (16.05.2019 р. № 659, (13.06.2019 р. № 612/33583)), «Про затвердження Порядку видачі випускникам позашкільних навчальних закладів свідоцтв про позашкільну освіту» (12.07.2001 № 510 (06.09.2001 № 788/5979)), «Про затвердження Типових штатних нормативів позашкільних навчальних закладів» (31.10.2012 р. № 1230 (19.11.2012 р. № 1935/22247)), «Про затвердження Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах» (11.08.2004 р. № 651 (у редакції наказу МОН України 10.12.2008 р. № 1123)(20.08.2004 р. № 1036/9635))), «Про затвердження Типового положення про атестацію педагогічних працівників» (06.10.2010 р. № 930 (14.12.2010 р. № 1255/18550)), наказом Мін'юст України «Про затвердження Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях» (18.06.2015 р. № 1000/5 (22.05.2015 р. № 736/27181), документами місцевих органів самоврядування.
Забезпечено відповідну юридичну і методичну базу для діяльності закладу позашкільної освіти: розроблено та затверджено Програму розвитку Буського Будинку дитячої та юнацької творчості на 2020-2025 р. р. розроблено Освітню програму, укладено і затверджено Статут центру творчості, Правила внутрішнього трудового розпорядку, посадові обов’язки працівників, інші організаційні, розпорядчі, довідково-інформаційні документи і матеріали.

 
Робота БДЮТ здійснювалась згідно плану роботи на рік. Проведено п'ять засідань педагогічної ради, на яких аналізувався освітній процес, методична, організаційно-масова робота центру творчості за минулий навчальний рік, визначалися основні завдання на 2019-2020 навчальний рік; слухалися питання "Якісна позашкільна освіта-запорука розвитку особистості, держави, суспільства»,  "Педагогічна підтримка дитини в освітньому процесі ЗПО ", розглядалися питання про підсумки вивчення досвіду педагогів, які атестуються; про організацію літнього відпочинку дітей в умовах пандемії, про хід виконання рішень попередніх педрад, затверджено структуру навчального року у БДЮТ, навчальні програми гуртків, План підвищення кваліфікації педагогічних працівників БДЮТ у 2020 році, Положення про академічну доброчесність учасників освітнього процесу         Буського    БДЮТ, Програму розвитку Буського БДЮТ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             у 2020-2025 роках, видачу свідоцтв про позашкільну освіту випускникам БДЮТ.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Щотижня на нарадах при директорці розглядалися питання дотримання вимог охорони праці і техніки безпеки в кабінетах, виконання правил внутрішнього розпорядку, організація правової освіти гуртківців у закладі, шляхи підвищення педагогічної майстерності керівників гуртків,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 забезпечення умов для професійного самовизначення гуртківців та інших питань навчально-виховної, організаційно-масової та господарської діяльності; заслуховувалися довідки за підсумками узагальнюючого, фронтального, вибіркового та тематичного контролю з питань стан збереження контингенту гуртківців; стану ведення журналів гурткової роботи; стану викладання навчального матеріалу на заняттях гуртків. А із введеним урядом карантином, наради при директорці перейшли в онлайн-наради з використанням платформи ZOOM. На цих нарадах піднімалися питання щодо організації та проведення гурткових занять з використанням дистанційних технологій, підвищення професійної освіти керівників гуртків на різних освітніх платформах, участь педагогів у міжнародних, всеукраїнських дистанційних конкурсах, тощо.
 
Систематично здійснювалися тематичні перевірки за веденням документації у гуртках, станом викладання певних дисциплін, збереженням контингенту дітей, за результатами яких видавалися накази, оформлялися довідки або слухалася інформація на нарадах при директорові.

Навчально-виховна робота Будинку дитячої та юнацької творчості спрямована на задоволення базових потреб особистості вихованця у творчому розвитку, отриманні позашкільної освіти з окремих напрямків діяльності, розвитку творчого потенціалу всіх суб'єктів освітнього процесу, спонукання школярів до самостійного розв’язання життєвих проблем у суспільстві, розвитку учнівського самоврядування. 

Основним документом щодо національно-патріотичного виховання є Стратегія національно-патріотичного виховання, затверджена Указом Президента України від 18 травня 2019 р. № 286/2019. Завдання закладу позашкільної освіти так побудувати виховну діяльність, щоб сама її організація, приклади авторитетних педагогів, позашкільне середовище виховували дітей у дусі патріотизму, глибокого розуміння історії свого народу, національної ідентичності. При цьому патріотизм є чужим націоналізму, шовінізму, сепаратизму. Важливим аспектом формування національної самосвідомої особистості є виховання поваги та любові до державної мови, культури, національної спадщини. 

Підсумки участі у конкурсах і фестивалях педагогів та гуртківців Буського БДЮТ за 2019-2020 навчальний рік

1.Всеукраїнський конкурс образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва «Різдвяна зірка»

- Тхір Н.П.- ІІ-місце

2.Обласний конкурс «Різдвяна свічка»

- Таланчук Г.Б. – ІІ місце

- Ушкало Наталія –ІІ місце

- Папроцька О.Й. – ІІІ місце

3.Всеукраїнський конкурс «Сурми звитяги»
- Кирик Маркіян – ІІ місце – художнє читання

- Радіо Марта – ІІІ місце

- Камінська Ірина – ІІІ місце

- Ярміл Віта – І місце       -образотворче мистецтво

- Альбіновський Андрій – І місце

- Альбіновська Анна – І місце

- Орищак Захар – ІІ місце

-  Савчин Вікторія – ІІ місце

- Ушкало Софія – ІІІ місце

- Кравченко Вікторія – ІІІ місце

4.Обласний конкурс «Різдвяна шопка»

- Романів Олена – І місце

- Парій Наталія – І місце

- Ковальчук Тетяна – І місце

- Береза Анастасія –ІІ місце

5.Обласний фотоконкурс «Моя Україна»

- Петришин Денис –І місце

- Басараб Марта – І місце

- Радіо Марта – І місце

-Семенович Олександра – ІІІ місце 

6.Міжнародний конкурс мистецтв «Планета талантів»

- Яхторович Вероніка – І місце

- Павлик Христина –І місце

- Ярміл Віта  - ІІІ місце

7.Міжобласний відкритий конкурс паперопластики «Стильний папір. Настрій в кольорі»

- Братейко Дарина – І місце

-Береза Анастасія – І місце

- Бурбіль Дарина – І місце

- Войціцька Єлизавета – ІІ місце

8.Всеукраїнський конкурс «Сонячний Великдень»

- Савчин Вікторія – І місце

-Дудкевич Максим – ІІ місце

- Лучко Богдан – ІІ місце

- Сервило Олексій – ІІ місце

9.Обласний конкурс «Мій вибір – життя без наркотиків»

- Альбіновська Анна – ІІІ місце

10.Обласний конкурс «Космічні фантазії»

- Альбіновська Анна – ІІ місце

- Савчин Вікторія – ІІ місце

- Ващишин Юлія  - ІІ місце

- Третякова Юліана – ІІ місце

- Ушкало Софія – ІІ місце

- Броговська Тетяна – ІІ місце

-Кравченко Вікторія – ІІІ місце

- Альбіновський Андрій – ІІІ місце

- Зелик Олена – ІІІ місце

У період з 12 березня по 30 травня 2020 року, у зв’язку з оголошеним урядом карантином, пов’язаним з поширенням коронавірусної інфекції COVID-19 і переходом закладів освіти, в тому числі і закладів позашкільної освіти, на дистанційний режим роботи, керівники гуртків організували освітній процес у творчих об’єднаннях, використовуючи новітні технології, різні освітні платформи навчання. Всі завдання і заняття гуртків розміщувались на різних ресурсах: сайт БЮЮТ , Viber, Instagram, інші. 
Під час карантину адміністрація                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            запропонувала  педагогам центру творчості підвищити свою майстерність, використовуючи такі освітні платформи: спільноту активних освітян "Всеосвіта", онлайн-портал для вчителів "На Урок", студію онлайн-освіти "EdEra", платформу масових відкритих онлайн-курсів "Prometheus", громадську спілку "Освіторія», портал освітян України "Педрада" та ін. Аналізуючи інформацію керівників гуртків Буського БДЮТ, слід зазначити, що найбільш популярною є спільнота активних освітян "Всеосвіта". 

Цьогоріч керівниками гуртків було підготовлено і вручено грамоти кращим гуртківцям і подяки батькам, які суттєво допомагали в організації роботи гуртків. 

У 2019 – 2020р. на базі нашого закладу атестувалися такі педагоги:

М. М. Камінська, В. П. Арабаджієв, Х. П. Цюга, Т. Новак, Н. В. Орищин, О. Й. Папроцька.
Вживались заходи щодо зміцнення матеріальної бази БДЮТ. У роботі БДЮТ – адміністративно – господарська діяльність посідає важливе місце. За власні кошти (спонсорські) цього року купили 3 телевізори, а також заміна дверей у методичний кабінет, шафи у кабінет образотворчого гуртка та літературно-мистецького гуртка.
За бюджетні кошти були виписані канцтовари, миючі засоби та регенерування картриджа.

Прилегла територія утримується на належному естетичному  рівні. Проте існує ряд проблем, які потребують вирішення:

-заміна  дверей для аварійного виходу;

-капітальний ремонт туалетів;

-перекладання бруківки;

-заміна внутрішніх дверей;

-поповнення комп’ютерної техніки;

-поновлення сценічних костюмів.

Силами працівників центру творчості зроблено поточний та дрібний ремонт кабінетів та коридор, пофарбовано підлоги, відремонтовано поламані стільці.

Разом з тим у роботі центру творчості були допущені недоліки. 

Залишається ряд керівників гуртків, які, на жаль, не реєструються та не беруть участі у тренінгах, навчаннях та інших формах підвищення кваліфікації (поза ЛОІППО), не поглиблюють своїх знань з психології, з норм поведінки з дітьми, в т. ч. особливими, не застосовують у своїй роботі такі інноваційні методи навчання як: мультимедійне представлення навчального матеріалу, використання інтернет ресурсів, пізнавальні екскурсії тощо. 

В основному всі керівники гуртків добросовісно відносилися до ведення журналів гурткової роботи. Але знову ж таки допускали виправлення в журналах, несвоєчасно вели облік відвідування, мали певні неточності при заповнені журналів.

Ряд педагогів допускали порушення режиму роботи установи, а саме не вимикали світло, не закривали кабінети. 

Керівники гуртків БДЮТ недостатньо залучають батьків до співпраці, до діяльності творчих об’єднань, громадської та культурно-масової роботи, що впливало на загальний стан відвідування. 

Та попри все, колектив Буського Будинку дитячої та юнацької творчості працював і продовжує працювати на благо дітей. Робота нашого закладу позашкільної освіти продовжує вражати своєю різноманітністю, майстерністю та масштабами. Тут працює багато креативних педагогів, які є справжніми професіоналами своєї справи та вкладають душу в свою роботу чи у звичному ритмі , чи в режимі карантину.

